

Poslaním spoločnosti je svojou podnikateľskou činnosťou dosahovať primeraný zisk. Dosahovať prosperitu je zamýšľané poskytovaním vysokej kvality a bezpečnosti produktov, dodržiavaním bezpečných pracovných postupov, zavádzaním ekologických a inovatívnych výrobných technológií.

Cieľom spoločnosti je trvalo udržiavať vysokú kvalitu a bezpečnosť produktov vyrábaných v TUBAPACK, a.s.

### **1. Politika manažérskeho systému kvality**

Na plnenie stanovených cieľov sa v spoločnosti kladie vysoký dôraz, čoho dôkazom je aj viacero certifikácií. Jednou z nich je aj certifikácia ISO 9001:2015. ňou sa spoločnosť zaväzuje dodržiavať štandardy kvality svojich výrobkov a trvalo zlepšovať svoje procesy, vďaka čomu dokáže plniť očakávania svojich zákazníkov. Spoločnosť monitoruje a riadi svoje procesy, vďaka čomu dokáže rýchlo a efektívne reagovať v prípade vyskytnutia sa incidentov. Rovnako je v spoločnosti podporovaný rozvoj zamestnancov, čo zvyšuje kvalitu nielen výrobkov, ale aj medziľudských vzťahov. Veľká snaha je vkladaná práve na miesta, ktorých kvalitu je stále možné zvyšovať, vďaka čomu sa spoločnosť vyhýba neefektívnemu zvyšovaniu nákladov a prípadnej strate zákazníkov a ich dôvery. Kontinuálne sa hľadajú možnosti na zlepšovanie a spoločnosť rýchlo reaguje na zmeny.

### **2. Politika manažérskeho systému environmentu**

Spoločnosť je držiteľom certifikátu ISO 14001:2015, čím sa zaväzuje ochranou životného prostredia a kontinuálneho zlepšovania svojho systému manažerstva environmentu. Spoločnosť sa riadi právnymi normami a predpismi, rovnako ako aj internými predpismi, ktoré si sama určila. Systematickými krokmi spoločnosť minimalizuje svoj dopad na životné prostredie. Spoločnosť zavádza bezpapierové pracovisko do všetkých svojich procesov a všetky odpady sú triedené, recyklované alebo znovu použité. Rovnako sú filtrované aj skleníkové plyny, ktoré sú vypúšťané z výroby a taktiež sa vo výrobe využívajú recyklované materiály. Spoločnosť taktiež komunikuje so štátnou správou, samosprávou a ostatnými zainteresovanými stranami, vďaka čomu dostáva cenné informácie a rady k tomu, ako ďalej rozvíjať a zlepšovať svoj vplyv na environment.

### **3. Politika manažérskeho systému bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci**

Spoločnosť sa zaviazala dodržiavať zásady bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, čoho dôkazom je aj to, že je držiteľom certifikátu ISO 45001:2018. Neustále sa snaží zvyšovať bezpečnosť na všetkých svojich pracoviskách a tak predchádzať pracovným úrazom. Pravidelne sú vykonávané kontroly dodržiavania interných predpisov na ochranu zdravia pri práci. Rovnako sa v spoločnosti pravidelne vykonávajú dychové skúšky a kontrola používania pracovných ochranných pomôcok.

### **4. Politika manažérskeho systému potravinovej bezpečnosti**

Nakoľko spoločnosť vyrába obalové materiály aj na potraviny, kozmetiku a liečivá, zaväzuje sa k dodržiavaniu štandardov pre potravinársky, kozmetický a farmaceutický priemysel. Rovnako je spoločnosť držiteľom certifikátu ISO 22001:2018 a trvalo zlepšuje svoj systém manažerstva potravinovej bezpečnosti a dodržiava zásady správnej praxe a má certifikát GMP. V spoločnosti pravidelne prebiehajú audity potravinovej bezpečnosti, vďaka čomu je zabezpečené dodržiavanie požadovaných postupov a kritérií. Funkčnosť zavedeného systému je preverovaná simuláciou sťahovania výrobku z trhu ako aj zákazníkymi auditmi.

## 5. Politika manažérskeho systému informačnej bezpečnosti

Ochrana informácií je v dnešnej dobe plnej kybernetických hrozieb pre podniky stále dôležitejšia. Spoločnosť TUBAPACK, a.s. sa snaží v tomto trende držať krok a ochrane informácií venuje veľkú pozornosť. Spoločnosť je držiteľom certifikátu ISO/IEC 27001:2022, čím sa zaväzuje trvalo zlepšovať systém manažérstva informačnej bezpečnosti a rovnako sa snaží aj napĺňať požiadavky svojich zákazníkov v rámci informačnej bezpečnosti. Spoločnosť má prepracovaný systém fyzickej a systémovej bezpečnosti na pokrytie a minimalizovanie bezpečnostných incidentov.

Integrovaný systém manažérstva v spoločnosti TUBAPACK, a.s., je založený na synergickom pôsobení certifikovaných oblastí kvality, environmentu, BOZP, potravinovej a informačnej bezpečnosti, pričom uplatňovanie definovaných princípov pri jeho riadení je záväzkom vedenia spoločnosti TUBAPACK, a.s. pre trvalé zlepšovanie integrovaného systému manažérstva a splnenie aplikovateľných požiadaviek medzinárodných noriem ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018, ISO 22000:2018 a ISO/IEC 27001:2022.

V Žiari nad Hronom 15.05.2024



Ing. Richard Pittner, MBA  
riaditeľ spoločnosti